
Методологія та організація наукових досліджень 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: сприяння розвитку наукового 

світогляду магістрантів шляхом поглиблення розуміння засобів і методів 

логічного мислення стосовно основних етапів проведення та організації 

наукового дослідження розвитку фінансової науки; оволодіння здобувачами 

вищої освіти системою знань, вмінь та практичних навичок, необхідних для 

проведення наукових досліджень актуальних проблем у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти розуміння загальних закономірностей та логічну послідовність 

процесів наукового дослідження; оволодіння понятійним апаратом, 

методикою виконання та оформлення науково-дослідної роботи, розвиток 

творчого мислення, оптимізація організації науково-педагогічної діяльності; 

сприйняття ідеалів, психологічних особливостей, етичних норм наукового 

пізнання; вміння організовувати процес наукового дослідження та оформляти 

його результати згідно з чинними правилами та нормами. 

Компетентності:*  

Загальні:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК03. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК04. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК07. Здатність до дієвої світоглядної позиції на рівні глобальних 

економічних процесів, міжособистісної взаємодії, неперервного навчання і 

дослідницької діяльності.  

Фахові (спеціальні): 

СК01. Здатність використовувати фундаментальні закономірності 

розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з 

дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної 

та наукової діяльності.  

СК02. Здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання  

СК04. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 

методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування.  

СК06. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при 

розв’язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

СК07. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 

необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  



СК08. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

Програмні результати навчання: 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності.  

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології 

наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових 

підходів і методів до конкретних ситуацій професійної діяльності.  

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в 

сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень 

усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях.  

ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні 

принципи та загальнолюдські цінності.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Феномен науки. Основні принципи наукового дослідження. 

Тема 2. Теоретичні аспекти, інструментарій та особливості фінансової 

науки. 

Тема 3. Вибір напряму та послідовність наукових досліджень у фінансах. 

Тема 4. Методологія та методи наукового дослідження. 

Тема 5. Наукове мислення в організації та проведенні наукових 

досліджень 

 Тема 6. Технологія наукової діяльності у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

Тема 7. Наукова комунікація та види наукових публікацій. 

Тема 8. Етика та психологія наукової діяльності. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3 

Форма семестрового контролю залік 
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